Jelenia Gora, 27.04.2021 r.
RZ.271.6.2021

WYJASNIENIA i ZMIANA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia klasycznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p. pn.: ,,Przetworzenie do formy
elektronicznej kompletnych operatow geodezyjnych wraz z utworzeniem
dla nich obiektow w Systemie COMARCH ERGO".

Nr nadany przez Zamawiajacego: RZ.271.6.2021.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019 z pdézn. zm.) Zamawiajacy informuje,
ze wptynety zapytania o nastepujacej tresci:

PYTANIE NR 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza zatadunek masowy plikdw zeskanowanych operatéw oraz danych
atrybutowych wraz z zakresami?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1

Zamawiajacy nie dopuszcza zatadunku masowego plikéw zeskanowanych operatéw oraz
danych atrybutowych wraz z zakresami.

PYTANIE NR 2

Czy Zamawiajgqcy przekaze wykonawcy pliki eksportowe bazy danych?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

Zamawiajacy nie przekaze Wykonawcy plikow eksportowych bazy danych, lecz przekaze loginy
i hasta dostepu do Systemu, dla wskazanych przez Wykonawce pracownikow.

PYTANIE NR 3

Czy Zamawiajqcy przekaze wykonawcy kopie bazy z programu COMARCH ERGO?
ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 3

Zamawiajacy nie przekaze Wykonawcy kopii bazy z programu COMARCH ERGO, lecz udzieli
Wykonawcy dostepu teleinformatycznego do bazy w Systemie COMARCH ERGO.

Dziatajac na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo Zamowien
Publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019 z p6zn. zm.)Zamawiajacy zmienia tre$¢ SWZ prostujac
omytke pisarskg w sposdéb nastepujacy:

- w tresci pkt. 8.1 ppkt. 1. 2. 3. I 4. wykresla sie tres¢: ,(dotyczy wszystkich czesci)”

- w tresci pkt.10.2.1 ppkt. 1), 2), 3) i 4) wykresla sie tres¢: ,(dotyczy wszystkich czesci)”.
Majac na uwadze powyzsze, zmiany te zostang stosownie uwzglednione w tresci Sekcji V pkt
5.4, oraz pkt 5.7.0gtoszenia o Zamowieniu opublikowanego w dniu 22.04.2021 r. w BZP pod
nr 2021/BZP00038406/01.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze pytania i odpowiedzi oraz zmiany tre$ci SWZ stajq sie
integralng czescig specyfikacji warunkéw zamowienia i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.
Pozostate zapisy SWZ i Ogtoszenia nie ulegajg zmianie.

Mariola Jakubow

Przewodniczacy komisji przetargowej



